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RELATÓRIO DAS ATIVIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DE PALMARES 
PAULISTA DURANTE O MÊS DE JANEIRO DE 2.019.- 
 
 
28ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL REALIZADA NO 
DIA 04 DE JANEIRO DE 2.019, COM INÍCIO ÀS 20:00 horas.- 
 
PRESIDÊNCIA: VEREADOR CARLOS LOPES DE OLIVEIRA 
VICE-PRESIDENTE: VEREADOR GERALDINO DE OLIVEIRA 
1º SECRETÁRIO: VEREADOR JOSÉ PEDRO TONON 
2º SECRETÁRIO: VEREADORA JANAINA ESTER  AMARO LOPES. 
 
VEREADORES PRESENTES: Bruno Henrique Pereira de Paula, Carlos Lopes 
de Oliveira, Carlos Renato Marjioti, Geraldino Dias Oliveira, Janaína Ester 
Amaro Lopes, José Pedro Tonon, José Roberto Pereira da Silva, Luiza 
Tereza de Freitas Magela e Pascoal Gagliardi Júnior. - 
 
    Declarada aberta a sessão, o Sr. Presidente 
comunicou aos presentes que a mesma fora convocada com a finalidade 
de eleger os membros das Comissões Técnicas da Câmara para o período 
de 2019/2020, declarando suspensa a sessão pelo tempo necessário para 
os senhores edis concordassem quanto a composição das referidas 
Comissões.- 
    Reaberta a sessão, os senhores vereadores 
concordaram, por unanimidade, que as Comissões Técnicas da Casa, para 
o período legislativo de 2019 à 2020, ficariam assim constituídas: 
 a)- Comissão de Justiça e Redação: Presidente; Vereador José 
Roberto Pereira da Silva; Vice-Presidente: Bruno Henrique Pereira de 
Paula e Relator Vereador José Pedro Tonon; 
 b)- Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social: Presidente: 
Vereadora Janaína Ester Amaro Lopes; Vice-Presidente: Vereador Carlos 
Renato Marjioti e Relatora a Vereadora  Luiza Tereza de Freitas Magela; 
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 c)- Comissão de Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas: 
Presidente: Vereador José Pedro Tonon, Vice-Presidente: Vereador 
Geraldino Dias Oliveira e Relator Vereador Paschoal Gagliardi Júnior.- 
 
    Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. 
Presidente declarou encerrada a sessão.- 
29ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL REALIZADA NO 
DIA 04 DE JANEIRO DE 2.019, COM INÍCIO ÀS 20:00 HORAS.- 
 
PRESIDÊNCIA: VEREADOR CARLOS LOPES DE OLIVEIRA 
VICE-PRESIDENTE: VEREADOR GERALDINO DE OLIVEIRA 
1º SECRETÁRIO: VEREADOR JOSÉ PEDRO TONON 
2º SECRETÁRIO: VEREADORA JANAINA ESTER  AMARO LOPES. 
 
VEREADORES PRESENTES: Bruno Henrique Pereira de Paula, Carlos Lopes 
de Oliveira, Carlos Renato Marjioti, Geraldino Dias Oliveira, Janaína Ester 
Amaro Lopes, José Pedro Tonon, José Roberto Pereira da Silva, Luiza 
Tereza de Freitas Magela e Pascoal Gagliardi Júnior.- 
 
    Declarada aberta a sessão, o Sr. Presidente 
comunicou aos senhores vereadores que a presente reunião tinha sido 
convocada para a apreciação, na Ordem do Dia,  dos seguintes projetos de 
lei encaminhados pelo Sr. Prefeito Municipal, de relevante interesse 
público: nº 01/19, dispondo sobre o Programa de Recuperação Fiscal – 
REFIS.- Encaminhado às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, 
Orçamentos, Serviços e Obras Públicas; nº CAB 080/19, concedendo 
subvenção social à Associação de Pais e Amigos de Excepcionais de 
Palmares Paulista.- Encaminhado às Comissões de Justiça e Redação e de 
Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas’ 
      A seguir, o Sr. Presidente declarou suspensos os 
trabalhos, pelo prazo necessário para que as referidas Comissões Técnicas 
exarassem os respectivos pareceres relativos aos citados projetos de lei.- 
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    Reaberta a sessão, o Sr. Presidente convidou o Sr. 
1º Secretário a efetuar a leitura dos projetos constantes da Ordem do Dia, 
que foram os seguintes: P.l.  nº 01/19, do Sr. Prefeito Municipal,  dispondo 
sobre o Programa de Recuperação Fiscal – REFIS.- - com pareceres 
favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, Orçamentos, 
Serviços e Obras Públicas.- Posto em discussão e votação foi, sem debate, 
considerado aprovado em Discussão Única.; P.L.  nº CAB 080/19, do Sr. 
Prefeito Municipal,  concedendo subvenção social à Associação de Pais e 
Amigos de Excepcionais de Palmares Paulista, com pareceres favoráveis 
das Comissões de  Justiça e Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços 
e Obras Públicas.- Posto em discussão e votação foi, sem debate, 
considerado aprovado em Discussão Única.- 
     Nada mais havendo que ser tratado, o Sr. 
Presidente declarou encerrada a sessão e convocou os senhores 
vereadores para a 39ª. Sessão Ordinária a ser realizada no dia 04 de 
fevereiro de 2.019.- 
 
................................................................................................................. 
 
Durante o mês de janeiro de 2.019 não foi acionado o Serviço de 
Informação ao Cidadão – SIC – instalado na sede da Câmara Municipal, na 
Rua Rui Barbosa, nº 200, que atende no período das 8:00 às 11:00 horas e 
das 13:00 às 16:30 hrs, pelo telefone nº  017-3587-1165; pelo “site” 
www.camarapalmarespta.sp.gov.br; pelo e-mail 
camarapalmarespta@bol.com.br, bem como de forma presencial no 
referido endereço, no citado horário.- 
 
..................................................................................................................  
 
 
 

http://www.camarapalmarespta.sp.gov.br/
mailto:camarapalmarespta@bol.com.br
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RELATÓRIO DAS ATIVIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DE PALMARES 
PAULISTRA REALIZADAS DURANTE O MÊS DE FEVEREIRO DE 2.019.- 
 
39ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL REALIZADA NO DIA 04 
DE FEVEREIRO DE 2.019, COM INÍCIO ÀS 20:00 HORAS.- 
 
PRESIDÊNCIA: VEREADOR CARLOS LOPES DE OLIVEIRA 
VICE-PRESIDENTE: VEREADOR GERALDINO DE OLIVEIRA 
1º SECRETÁRIO: VEREADOR JOSÉ PEDRO TONON 
2º SECRETÁRIO: VEREADORA JANAINA ESTER  AMARO LOPES. 
 
VEREADORES PRESENTES: Bruno Henrique Pereira de Paula, Carlos Lopes 
de Oliveira, Carlos Renato Marjioti, Geraldino Dias Oliveira, Janaína Ester 
Amaro Lopes, José Pedro Tonon, José Roberto Pereira da Silva, Luiza 
Tereza de Freitas Magela e Pascoal Gagliardi Júnior.- 
 
DO EXPEDIENTE CONSTOU O SEGUINTE: 
Leitura e aprovação da Ata da sessão anterior.- 
PROJETOS DE LEI: P.L. nº CAB -081/19, do Sr. Prefeito Municipal, incluindo 
na relação de prioridades e metas na LDO para o exercício de 2.019 a 
aquisição de equipamentos de climatização – FNDE-FAR -, e abrindo 
crédito adicional especial para tal finalidade no valor de R$79.866,84.- 
Encaminhado às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, 
Orçamentos, Serviços e Obras Públicas; P.L. nº CAB-082/19, do Sr. Prefeito 
Municipal, abrindo crédito adicional especial no valor de R$140.900,00;- 
Encaminhado às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, 
Orçamentos, Serviços e Obras Públicas; P.L. nº 02/19, de autoria do 
Vereador Carlos Renato Marjioti, dispondo sobre o manuseio, utilização, 
queima e soltura de fogos de artifícios.- Encaminhado às Comissões de 
Justiça e Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas.- 
REQUERIMENTOS: Do Vereador Renato Carlos Marjioti e outros, 
solicitando informações ao Sr. Prefeito Municipal sobre a realização da 
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“Festa do Peão” no corrente exercício; do Vereador Renato Carlos Marjioti 
e outros, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal o envio da folha de 
pagamento dos servidores municipais relativo ao mês de janeiro de 2.019; 
da Vereadora Luiza Tereza de Freitas Magela e outros, de agradecimentos 
à Sra. Naíra Sônia de Carvalho Gomieri, pela doação que fez à entidades 
locais; do Vereador José Pedro Tonon e outros, de agradecimentos ao 
Pastor e à Igreja “Ministério Esta Obra é do Senhor”, com sede em Santa 
Adélia, angariando donativos, produtos alimentícios e agasalhos 
destinados às pessoa carentes da nossa cidade; do Vereador José Pedro 
Tonon, solicitando informações ao Sr. Prefeito Municipal sobre o controle 
da dengue em nosso Município; do Vereador Pascoal Gagliardi e outros,  
de agradecimentos a Sra. Rejaine Marchezi, bem como a todos quantos 
participaram do grupo “Todos por Palmares”, pela arrecadação de 
alimentos aos funcionários a Usina Catanduva.- Aprovados por 
unanimidade.- 
INDICAÇÕES: do Vereador José Pedro Tonon e outros, sobre a 
disponibilização de maior número de canais da televisão aberta à 
população; do Vereador José Roberto Pereira de Paula e outros, sugerindo 
a criação de escolas técnicas profissionais; do Vereador Bruno Henrique 
Pereira de Paula, sugerindo a melhoria dos sistemas de iluminação pública 
da Rua Campos Sales, no Jardim Beatriz; do Vereador Bruno Henrique 
Pereira de Paula e outros, sugerindo a construção de uma canaleta para 
escoar a água das chuvas entre as Ruas Luiz Michelan e a Marginal 
Jacarezinho; do Vereador Bruno Henrique Pereira de Paula e outros, 
sugerindo a limpeza do barranco existente na Rua Elidio Gavassi; do 
Vereador Carlos Renato Marjioti e outro, encaminhando cópia de projeto 
de lei ao Sr. Prefeito Municipal para que seja adotada legislação mais 
severa com referência aos munícipes que não contribuem para a limpeza 
pública.- 
Essas Indicações foram encaminhadas ao Sr. Prefeito Municipal.-   
Esgotada a matéria do Expediente e nenhum Vereador querendo fazer uso 
da palavra na “hora do Expediente”, o Sr. Presidente declarou encerrado o 
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tempo regimental ao mesmo destinado e declarou suspensos os trabalhos 
para que as Comissões Técnicas exarassem seus competentes nos Projetos 
de Lei ns. CAB 081/19 e 082/19, do Sr. Prefeito Municipal, os quais 
constariam da Ordem do Dia da presente sessão.- Reaberto os Trabalhos, 
o Sr. Presidente determinou ao Sr. 1º Secretário que efetuasse a chamada 
dos senhores vereadores para a Ordem do Dia e verificado o número legal, 
com a presença de todos os senhores vereadores, foi lida a matéria da 
Ordem do Dia que constou do seguinte: P.L. nº CAB  081/19, do Sr. 
Prefeito Municipal, incluindo na relação de prioridades e metas na LDO 
para o exercício de 2.019 a aquisição de equipamentos de climatização – 
FNDE-FAR -, e abrindo crédito adicional especial para tal finalidade no 
valor de R$79.866,84, com pareceres favoráveis das  Comissões de Justiça 
e Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas.- Posto 
em discussão e votação foi, sem debate, considerado aprovado em 
Discussão Única;  P.L. nº CAB-082/19, do Sr. Prefeito Municipal, abrindo 
crédito adicional especial no valor de R$140.900,00, , com pareceres 
favoráveis das  Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, 
Orçamentos, Serviços e Obras Públicas.- Posto em discussão e votação foi, 
sem debate, considerado aprovado em Discussão única, por 
unanimidade.- 
Esgotada a matéria da Ordem do Dia e nenhum vereador querendo fazer 
uso da palavra nessa oportunidade, o Sr. Presidente declarou encerrada a 
sessão e convocou os senhores vereadores para a sessão ordinária a ser 
realizada no dia 18 de fevereiro de 2.019.- 
 
.................................................................................................................  
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40ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL REALIZADA NO DIA 18 
DE FEVEREIRO DE 2.019, COM INÍCIO ÀS 20:00 HORAS.- 
 
PRESIDÊNCIA: VEREADOR CARLOS LOPES DE OLIVEIRA 
VICE-PRESIDENTE: VEREADOR GERALDINO DE OLIVEIRA 
1º SECRETÁRIO: VEREADOR JOSÉ PEDRO TONON 
2º SECRETÁRIO: VEREADORA JANAINA ESTER  AMARO LOPES. 
 
VEREADORES PRESENTES: Bruno Henrique Pereira de Paula, Carlos Lopes 
de Oliveira, Carlos Renato Marjioti, Geraldino Dias Oliveira, Janaína Ester 
Amaro Lopes, José Pedro Tonon, José Roberto Pereira da Silva, Luiza 
Tereza de Freitas Magela e Pascoal Gagliardi Júnior.- 
 
DO EXPEDIENTE CONSTOU O SEGUINTE: 
Leitura e aprovação da Ata da Sessão anterior.- 
REQUERIMENTOS: do Vereador Carlos Renato Marjioti e outros,  
solicitando informações ao Sr. Prefeito Municipal sobre o cumprimento da 
lei que estabelece o piso salarial dos agentes comunitári8os; do Vereador 
José Pedro Tonon e outros, de congratulações com a Diretora de Divisão 
da Educação, Coordenadora, Professores e funcionários do 
estabelecimento, pela mudança dos equipamentos escolares  da pré-
escola “Aristides Portugal Bernardes” para o prédio da futura creche 
municipal. Aprovados por unanimidade.- 
INDICAÇÕES: do Vereador José Pedro Tonon, sugerindo a reparação do 
telhado da CEMEI “Professora Santa Juliatto”; da Vereadora Luiza de 
Freitas Magela e outros, sugerindo a poda de árvores no portão de 
entrada e saída dos alunos da EMEF “Vereador Antonio Humberto 
Gomieri”; do Vereador Bruno Henrique Pereira de Paula e outros, 
sugerindo a apreensão de animais soltos no Bairro Jardim Beatriz; do 
Vereador Bruno Henrique Pereira de Paula e outros, sobre a instalação de 
sinal “wifi” na praça Silvia Piveta, bem como a melhoria da iluminação 
pública do campo de areia; do Vereador Pascoal Gagliardi Júnior, 
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sugerindo a poda das árvores da Rua Bandeirantes entre as Ruas 12 de 
outubro e Rodolfo Schettini; do Vereador Pascoal Gagliari Júnior, 
sugerindo a instalação de um aparelho de ar condicionado na sala de 
emergência da Unidade Básica de Saúde.- 
Essas indicações foram encaminhadas ao Sr. Prefeito Municipal.- 
Esgotada a matéria do Expediente e nenhum vereador querendo fazer uso 
da palavra na “hora do  Expediente e inexistindo matéria na Ordem do Dia 
e, igualmente, nenhum vereador querendo fazer uso da palavra em 
“Explicações Pessoais” e nada mais havendo que ser tratado, o Sr. 
Presidente deu por encerrada a sessão e convocou os senhores 
vereadores para a próxima sessão ordinária a realizar-se no mês de março 
de 2.019.- 
..................................................................................................................  
Durante o mês de fevereiro de 2.019 não foi acionado o Serviço de 
Informação ao Cidadão – SIC – instalado na sede da Câmara Municipal, na 
Rua Rui Barbosa, nº 200, que atende no período das 8:00 às 11:00 horas e 
das 13:00 às 16:30 hrs, pelo telefone nº  017-3587-1165; pelo “site” 
www.camarapalmarespta.sp.gov.br; pelo e-mail 
camarapalmarespta@bol.com.br, bem como de forma presencial no 
referido endereço, no citado horário.- 
RELATÓRIO DAS ATIVIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DE PALMARES 
PAULISTRA DURANTE O MÊS DE MARÇO DE 2.019.- 
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41ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL REALIZADA NO DIA 1 
DE MARÇO DE 2.019, COM INÍCIO ÀS 20:00 HORAS.- 
 
PRESIDÊNCIA: VEREADOR CARLOS LOPES DE OLIVEIRA 
VICE-PRESIDENTE: VEREADOR GERALDINO DE OLIVEIRA 
1º SECRETÁRIO: VEREADOR JOSÉ PEDRO TONON 
2º SECRETÁRIO: VEREADORA JANAINA ESTER AMARO LOPES. 
 
VEREADORES PRESENTES: Bruno Henrique Pereira de Paula, Carlos Lopes 
de Oliveira, Carlos Renato Marjioti, Geraldino Dias Oliveira, Janaína Ester 
Amaro Lopes, José Pedro Tonon, José Roberto Pereira da Silva, Luiza 
Tereza de Freitas Magela e Pascoal Gagliardi Júnior.- 
 
DO EXPEDIENTE  CONSTOU O SEGUINTE: 
Leitura e aprovação da Ata da sessão anterior.- 
PROJETOS DE LEI:P.L. CAB nº 083/19, do Sr. Prefeito Municipal, incluindo 
na relação de prioridades e metas na LDO para o exercício de 2.019 a 
reforma do Cemitério Municipal  e abrindo crédito adicional especial para 
tal finalidade no valor de R$160.000,00.- Encaminhado às Comissões de 
Justiça e Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas; 
P.L. CAB nº 084/19,  solicitando autorização para a abertura de um crédito 
adicional especial no valor de R$65.631,78.- Encaminhado às Comissões 
de Justiça e Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras 
Públicas.- 
INDICAÇÕES: do Vereador Bruno Henrique Pereira de Paula e outros, 
sugerindo a reparação do teto do Ginásio de Esportes; do Vereador Bruno 
Henrique Pereira de Paula e outros, sugerindo a contratação de mais um 
psicólogo para os serviços de saúde do Município; do Vereador Bruno 
Henrique Pereira de Paula e outros, sugerindo a reforma de prédio 
municipal; da Vereadora Luiza Tereza de Freitas Magela, sugerindo a 
reforma da sala do prédio onde funciona o Projeto Guri.- 
Essas Indicações foram encaminhadas ao Sr. Prefeito Municipal.- 
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Esgotada a matéria do Expediente e nenhum Vereador querendo fazer uso 
da palavra na “hora do Expediente”, o Sr. Presidente declarou encerrado o 
tempo regimental ao mesmo destinado e declarou suspensos os trabalhos 
para que as Comissões Técnicas exarassem seus competentes pareceres 
nos Projetos de Lei ns. CAB 083/19 e 084/19, do Sr. Prefeito Municipal, os 
quais constariam da Ordem do Dia da presente sessão.- Reaberto os 
trabalhos, o Sr. Presidente determinou ao Sr. 1º Secretário que efetuasse 
a chamada dos senhores vereadores para a Ordem do Dia e verificado o 
número legal, com a presença de todos os senhores vereadores, foi lida a 
matéria da Ordem do Dia que constou do seguinte: P.L. CAB nº 083/19, do 
Sr. Prefeito Municipal, incluindo na relação de prioridades e metas na LDO 
para o exercício de 2.019 a reforma do Cemitério Municipal  e abrindo 
crédito adicional especial para tal finalidade no valor de R$160.000,00, 
com pareceres favoráveis das  Comissões de Justiça e Redação e de 
Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas. Posto em discussão e 
votação foi, sem debate, considerado aprovado em Discussão Única, por 
unanimidade.- P.L. CAB nº 084/19, do Sr. Prefeito Municipal, solicitando 
autorização para a abertura de um crédito adicional especial para tal 
finalidade no valor de R$65.631,78, com pareceres favoráveis das  
Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e 
Obras Públicas. Posto em discussão e votação foi, sem debate, 
considerado aprovado em Discussão Única, por unanimidade.- 
Esgotada a matéria da Ordem do Dia e nenhum vereador querendo fazer 
uso da palavra em “Explicações Pessoais”, o Sr. Presidente declarou 
encerrada a sessão e convocou os senhores vereadores para a sessão 
ordinária a ser realizada no dia 18 de fevereiro de 2.019.- 
 
..................................................................................................................  
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42ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL REALIZADA NO DIA 18 
DE MARÇO DE 2.019, COM INÍCIO ÀS 20:00 HORAS.- 
 
PRESIDÊNCIA: VEREADOR CARLOS LOPES DE OLIVEIRA 
VICE-PRESIDENTE: VEREADOR GERALDINO DE OLIVEIRA 
1º SECRETÁRIO: VEREADOR JOSÉ PEDRO TONON 
2º SECRETÁRIO: VEREADORA JANAINA ESTER  AMARO LOPES. 
 
VEREADORES PRESENTES: Bruno Henrique Pereira de Paula, Carlos Lopes 
de Oliveira, Carlos Renato Marjioti, Geraldino Dias Oliveira, Janaína Ester 
Amaro Lopes, José Pedro Tonon, José Roberto Pereira da Silva, Luiza 
Tereza de Freitas Magela e Pascoal Gagliardi Júnior.- 
 
DO EXPEDIENTE CONSTOU O SEGUINTE: 
Leitura e aprovação da Ata da sessão anterior.- 
PROJETOS DE LEI: nº 04/19, do Sr. Prefeito Municipal, dispondo sobre o 
pagamento de transporte intermunicipal por alunos de curso de nível 
superior, cursos técnicos ou similares.- Encaminhado às Comissões de 
Justiça e Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas.- 
REQUERIMENTOS: do Vereador Pascoal Gagliardi Júnior e outros, de 
congratulações e agradecimentos ao Sr. Prefeito Municipal pelo 
atendimento das reivindicações apresentadas pelos Vereadores; do 
Vereador Carlos Renatro Marjioti e outros de agradecimentos ao Sr. 
Prefeito Municipal por ter atendido pedido pessoal do autor.- Aprovados 
por unanimidade.- 
INDICAÇÕES : do Vereador Carlos Renato Marjioti e outros, sugerindo o 
uso de um telefone especial que grave as ligações recebidas da população 
pelas Unidades de Saúde; do Vereador José Pedro Tonon, sugerindo a 
diminuição da jornada semanal de trabalho dos médicos; do Vereador 
Bruno Henrique Pereira de Paula e outros, sugerindo que seja construída 
uma gamela na Rua Vereador Amílcar Roveri esquina com a Rua 
Bandeirantes; do Vereador Bruno Henrique Pereira de Paula e outros, 
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sugerindo a instituição de mão única de direção  na Rua Antonio 
Celidôneo Ruette, na altura do nº 210 ao 300; do Vereador Bruno 
Henrique Pereira de Paula e outros, sugerindo a construção de uma 
lombada na Rua Antonio Celidôneo Ruette, na altura do nº 241; do 
Vereador Bruno Henrique Pereira de Paula e outros, sugerindo melhorias 
no final da Rua São Sebastião com a Rua Ivo Bugança.- 
Essas Indicações foram encaminhadas ao Sr. Prefeito Municipal.- 
Esgotada a matéria do Expediente e nenhum Vereador querendo fazer uso 
da palavra na “hora do Expediente”, o Sr. Presidente declarou encerrado o 
tempo regimental ao mesmo destinado e declarou suspensos os trabalhos 
para que as Comissões Técnicas exarassem seus competentes pareceres 
no Projeto de Lei ns. 04/19, do Sr. Prefeito Municipal, o qual constaria da 
Ordem do Dia da presente sessão juntamente com o P.L.nº 02/19, de 
autoria do Vereador Carlos Renato Marjioti.- Reaberto os trabalhos, o Sr. 
Presidente determinou ao Sr. 1º Secretário que efetuasse a chamada dos 
senhores vereadores para a Ordem do Dia e verificado o número legal, 
com a presença de todos os senhores vereadores, foi lida a matéria da 
Ordem do Dia que constou do seguinte: P.L. nº  02/19, do Vereador Carlos 
Renato Marjioti, que dispõe sobre a criação de campanha permanente de 
conscientização e orientação no uso, manuseio, utilização, queima e 
soltura de fogos de artifícios, com pareceres favoráveis das Comissões e  
das  Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços 
e Obras Públicas. Posto em discussão e votação foi, sem debate, 
considerado aprovado em Discussão Única, por unanimidade.- Projeto de 
Lei nº 04/19, do Sr. Prefeito Municipal, dispondo sobre o pagamento de 
transporte intermunicipal por alunos de curso de nível superior, cursos 
técnicos ou similares, com pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e 
Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas.- Posto em 
discussão, o Vereador José Pedro Tonon solicitou vista pela presente 
sessão, que foi concedida.- 
Esgotada a matéria da Ordem do Dia e nenhum vereador querendo fazer 
uso da palavra em “Explicações Pessoais”, o Sr. Presidente declarou 
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encerrada a sessão e convocou os senhores vereadores para a sessão 
ordinária a ser realizada no dia 01 de abril de 2.019.- 
 
............................................................................................. .................... 
 
Durante o mês de março de 2.019 não foi acionado o Serviço de 
Informação ao Cidadão – SIC – instalado na sede da Câmara Municipal, na 
Rua Rui Barbosa, nº 200, que atende no período das 8:00 às 11:00 horas e 
das 13:00 às 16:30 hrs, pelo telefone nº  017-3587-1165; pelo “site” 
www.camarapalmarespta.sp.gov.br; pelo e-mail 
camarapalmarespta@bol.com.br, bem como de forma presencial no 
referido endereço, no citado horário.- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.camarapalmarespta.sp.gov.br/
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30ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL REALIZADA NO 
DIA 26 DE MARÇO DE 2.019, COM INÍCIO ÀS 20:00 HORAS.- 
 
PRESIDÊNCIA: VEREADOR CARLOS LOPES DE OLIVEIRA 
VICE-PRESIDENTE: VEREADOR GERALDINO DE OLIVEIRA 
1º SECRETÁRIO: VEREADOR JOSÉ PEDRO TONON 
2º SECRETÁRIO: VEREADORA JANAINA ESTER  AMARO LOPES. 
 
VEREADORES PRESENTES: Bruno Henrique Pereira de Paula, Carlos Lopes 
de Oliveira, Carlos Renato Marjioti, Geraldino Dias Oliveira, Janaína Ester 
Amaro Lopes, José Pedro Tonon, José Roberto Pereira da Silva, Luiza 
Tereza de Freitas Magela e Pascoal Gagliardi Júnior.- 
 
    Declarada aberta a sessão, o Sr. Presidente 
comunicou aos senhores vereadores que a presente reunião tinha sido 
convocada para a apreciação, na Ordem do Dia Projeto de Lei nº 04/19, do 
Sr. Prefeito Municipal, dispondo sobre o pagamento de transporte 
intermunicipal por alunos de curso de nível superior, cursos técnicos ou 
similares, com pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e 
de Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas.- 
      A seguir Sr. Presidente convidou o Sr. 1º 
Secretário a efetuar a leitura do projetos constante da Ordem do Dia, que 
foi o seguinte: Projeto de Lei nº 04/19, do Sr. Prefeito Municipal, dispondo 
sobre o pagamento de transporte intermunicipal por alunos de curso de 
nível superior, cursos técnicos ou similares, com pareceres favoráveis das 
Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e 
Obras Públicas. Posto em discussão e votação foi, sem debate, 
considerado aprovado em Discussão Única, por unanimidade.- 
     Nada mais havendo que ser tratado, o Sr. 
Presidente declarou encerrada a sessão e convocou os senhores 
vereadores para a sessão ordinária a realizar-se no dia 01 de abril de 
2.010.- 
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